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Osposobljavanje kandidata za vozače iz nastavnog predmeta

Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći

UPUTE

Poštovan-i/e

Tijekom procesa osposobljavanja za vozača trebate odslušati nastavni predmet

„Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći“

Pohađanje nastave je obavezno! Nastava se održava tijekom 3 dana po 3 školska sata
Molimo Vas da se pridržavate ovih uputa kako bi se Vaše osposobljavanje iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći provelo na vrijeme i što kvalitetnije.

Tečaju ne možete pristupiti ako Vas nije prijavila autoškola. U slučaju da ste se    prijavili sami o tome obavijestite svoju autoškolu! 

PRIJAVA ZA OSPOSOBLJAVANJE:

1. Prijava putem autoškole 

2. Prijava od strane samoga polaznika

Prilikom prijave za osposobljavanje vozače iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći polaznik dobiva dva ugovora, prijavnicu i uplatnicu na iznos od 450,00 kn. 

Dokaz o uplati (odrezak uplatnice ili ispis o provedenom plaćanju putem interneta) i potpisan ugovor ponesite na prvi sat osposobljavanja te ih predajte predavaču. Ukoliko ste maloljetni, ugovor potpisuje Vaš zakonski zastupnik (roditelj, staratelj).Popunjenu prijavnicu ostavljate u svojoj autoškoli.

Zadnji dan nastave obvezno ponesite Knjižicu kandidata za vozača koja će Vam biti ovjerena od strane predavača i djelatnika Crvenog križa Zagreb. Nakon toga obvezno se javljate svojoj autoškoli kako bi Vas prijavili na ispit, a koji se polaže u HAK-u.  
Bez ugovora i dokaza o uplati kao i Vašoj nazočnosti  neće Vam biti ovjerena Knjižica kandidata za vozača.

U slučaju izostanka, s bilo kojeg  od tri dana nastave, nadoknadu morate izvršiti u vrijeme koje ste dogovorili sa administratorom. Informaciju možete dobiti od ponedjeljka do petka od 08:00 do 15:00 sati na broj 01/3777-458 ili osobno dolaskom u Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb, Ilica 223. 
S poštovanjem i sretno u vožnji!
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